

Что надо учитывать плательщикам налога солидарности в 2018 году (3/4/18)

Налог солидарности (НС) применяется с 2016 года к доходам, которые превышают установленный Кабинетом Министров потолок обязательных взносов социального страхования (ОВГСС). Этот принцип сохраняется также и в этом году. Однако уплата НС даёт плательщикам также известную выгоду, поскольку в отличие от предыдущего порядка платежи НС будут использоваться как для здравоохранения, так и для социального страхования, и для платежей подоходного налога с населения (ПНН). В целом регулирование НС станет более благоприятным для налогоплательщиков. В этой статье – об этом принципе и обязанностях плательщиков НС согласно новому регулированию.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Пробный доступ](#) [Авторизация](#)